## プライバシーポリシー

企業組合ワーカーズ・コレクティブ キッズルームていんかぁべる(以下当保育室)では、個人情報に関する法令及びその他の規範を遵守し、以下のとおりプライバシーポリシーを定め、その適切な取り扱いに努めてまいります。

1. 個人情報の収集について

当保育室では、次のような場合に必要な範囲で個人情報を収集することがあります。

当保育室へのお問い合わせ時

当保育室への利用申し込み時

2. 個人情報の利用目的について

当保育室は、収集した個人情報を次の目的で利用いたします。

ご利用者様への連絡のため

ご利用者様からのお問い合わせに対する回答のため

ご利用者様へのサービス提供のため

また、当保育室では、保育情報公開のためにホームページ・インスタグラムを開設し公開しており、その中で保育中の様子の写真を公開することがあります。個人が特定できるような氏名・生年月日等の個人情報は記載しませんが、事前に写真の使用について拒否等の申し出があった場合にはできる限り配慮いたします。

3. 個人情報の第三者への提供について

当保育室は、取得した個人情報を第三者に開示または提供することはありません。ただし次の場合は除きます。

ご本人の同意がある場合

警察からの要請など、官公署からの要請の場合

法律の適用を受ける場合

4. 個人情報の開示、訂正等について

当保育室は、保護者ご本人からの自己情報の開示、訂正、削除等のお求めがあった場合は、確実に応じます。

5. 個人情報保護に関するお問い合わせ先

当保育室の個人情報の取り扱いに関するご意見、ご質問、開示等のご請求、その他個人情報の取扱いに関するお問い合わせ窓口は、以下の通りとします。

企業組合ワーカーズ・コレクティブ キッズルームていんかぁべる

三茶保育室

下北保育室

世田谷区太子堂4-1-1 キャロットタワー高層棟3階

世田谷区北沢2-39-6 COS下北沢101

TEL 03-3412-1400

TEL 03-5452-3433